

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2019 publicado no D.O. de 15/02/2019, Seção 3, Pág. 33. onde se lê: Valor R\$ 403.266,43 leia-se : Valor R\$ 414.458,59

(SICON - 27/02/2019) 158467-26436-2019NE800001

CAMPUS PELOTAS - VISCONDE DA GRAÇA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2019 - UASG 151895

Nº Processo: 23341000238201815.

PREGÃO SISPP Nº 10/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 10533299000101. Contratado : ARSENAL - SEGURANCA PRIVADA LTDA -.Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços continuados de vigilância e segurança armada, com a inclusão do fornecimento dos equipamentos necessários. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Legislação Correlata. Vigência: 16/02/2019 a 15/02/2020. Valor Total: R\$659.900,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800028. Data de Assinatura: 06/02/2019.

(SICON - 27/02/2019) 151895-26436-2019NE800020

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2019 - UASG 151895

Nº Processo: 23341000037201991.

DISPENSA Nº 3/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 02551417000178. Contratado : DESIMPEL - DESINSETIZADORA -PELOTENSE LIMITADA. Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços semestral de limpeza e desinfecção química dos reservatórios de água no CAVG. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Legislação Correlata. Vigência: 08/02/2019 a 08/11/2019. Valor Total: R\$3.999,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800029. Data de Assinatura: 08/02/2019.

(SICON - 27/02/2019) 151895-26436-2019NE800020

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 151895

Número do Contrato: 10/2016.

Nº Processo: 23341000059201951.

PREGÃO SISPP Nº 2/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 06079150000119. Contratado : SILVA VEIGA PRESTADORA DE SERVICO-LTDA. Objeto: Supressão de um posto de recepcionista do contrato 10/2016. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Legislação Correlata. Vigência: 21/12/2018 a 24/07/2019. Valor Total: R\$18.427,83. Fonte: 8100000000 - 2019NE800003. Data de Assinatura: 21/12/2018.

(SICON - 27/02/2019) 151895-26436-2019NE800020

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS ARAGUAÍNA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 4/2019

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços Didático-Pedagógicos, Lei nº 8.745 de 09/12/93, com a redação dada pela Lei nº 9.849, de 26/10/1999. CONTRATANTE: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS - CAMPUS ARAGUAÍNA. CONTRATADA: DEIDE PAULA DA SILVA ARAUJO DELMOND. Prestação de serviços profissionais de Professor Substituto, Classe "D", Nível 101, regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, reajustável na proporção dos reajustes de vencimentos dos servidores da contratante. VIGÊNCIA: 25/02/2019 a 09/08/2019. DATA E ASSINATURA: 25/02/2019. Cristiano Fernandes Mateus - Diretor-geral, pela Contratante, e Deide Paula da Silva Araújo Delmond, Contratada.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 158099

Número do Contrato: 7/2017.

Nº Processo: 23199000673201661.

PREGÃO SISPP Nº 53/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00109393000176. Contratado : COLABORE ADMINISTRACAO & SERVICOS-LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, de 02/03/2019 a 01/03/2020.Em virtude da redução dos custos não renováveis o valor contrato passa a ser R\$198.899,04 para nova vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/03/2019 a 01/03/2020. Valor Total: R\$198.899,04. Fonte: 8100000000 - 2019NE800034. Data de Assinatura: 20/02/2019.

(SICON - 27/02/2019) 158099-26413-2019NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EDITAL Nº 18, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2019

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROVAS E TÍTULOS

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais homologa o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos, conforme discriminado a seguir:

Edital de Inscrição	Classificado	Disciplinas	Regime	Depto/Unidade - Campus
02/2019	1º Ricardo Hsieh 2º Vanessa S. Aquino	Patologia Geral	40H	Instituto de Ciências Biomédicas /Alfenas-MG - Sede

SANDRO AMADEU CERVEIRA

EDITAL Nº 17, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2019

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROVAS E TÍTULOS

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais homologa o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos, conforme discriminado a seguir:

Edital de Inscrição	Classificado	Disciplinas	Regime	Depto/Unidade - Campus
01/2019	1º Jorge Benedito de Freitas Teodoro 2º Ronaldo Hernandes 3º Laura Machado do Nascimento 4º Willian Ricardo dos Santos 5º Wendel de Holanda Pereira Campelo	Filosofia	40H	Instituto de Ciências Humanas e Letras/Alfenas-MG - Sede

SANDRO AMADEU CERVEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2019 - UASG 153978

Nº Processo: 23036001165201743.

PREGÃO SISPP Nº 28/2018. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E -PESQUISAS EDUCACIONAIS. CNPJ Contratado: 11777162000157. Contratado : BASIS TECNOLOGIA DA INFORMACAO -S.A.. Objeto: Desenvolvimento e manutenção de sistemas, mediante ordens de serviço dimensionadas em Unidades de Serviço Técnico (UST) limitada ao quantitativo de 228.540. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 26/02/2019 a 25/02/2020. Valor Total: R\$22.136.384,40. Fonte: 8100000000 - 2019NE800233. Data de Assinatura: 26/02/2019.

(SICON - 27/02/2019) 153978-26290-2019NE800002

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 19/2019 - UASG 153037

Número do Contrato: 3/2015.

Nº Processo: 23065022771201411.

DISPENSA Nº 14/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS -.CNPJ Contratado: 34028316000456. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: O presente termo prorroga a vigência do contrato em tela em mais doze meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 27/01/2019 a 27/01/2020. Data de Assinatura: 21/01/2019.

(SICON - 27/02/2019) 153037-15222-2019NE000086

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato nº 19/19, publicado no DOU de 06.02.19, seção 3, pag. 74, fica retificada a classe de contratação, da seguinte forma: onde se lê "A-501", leia-se "A-601", conforme proc. nº 23065.002319/19-39.

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2019 - UASG 150229

Nº Processo: 23540015291201866. Objeto: Aquisição de MATERIAIS PARA CENTRAL DE PROCESSAMENTO DE MATERIAIS E ESTERILIZAÇÃO (CPME), visando atender as necessidades do Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes da Universidade Federal de Alagoas/EBSERH e outras instituições que manifestaram interesse na adesão na origem do Pregão Eletrônico, por um período de 12 (doze) meses.. Total de Itens Licitados: 29. Edital: 28/02/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Lourival Melo Mota S/n, Cidade Universitária - Maceió/AL ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150229-5-00015-2019. Entrega das Propostas: a partir de 28/02/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/03/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

FELIPE GOMES DE ALCANTARA
Pregoeiro

(SIASGnet - 27/02/2019) 150229-15222-2019NE000001

AVISO DE SUSPENSÃO

PREGÃO Nº 93/2018

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 13/12/2018 . Objeto: Pregão Eletrônico - O presente Termo de Referência tem como objeto a contratação de empresa especializada para execução de serviços contínuos de limpeza, conservação, higienização e desinfecção dos bens móveis (mobiliário, equipamentos e outros) e imóveis, incluindo-se o fornecimento de todo o material de limpeza e demais equipamentos necessários à perfeita execução dos serviços. A limpeza compreende áreas e pisos internos, vidros (até 3 metros de altura), divisórias, áreas livres, equipamentos eletrônicos, mobiliários e outros, para atender as necessidades do Hospital Professor Alberto Antunes HUPAA/UFAL/EBSERH, com menor preço global anual, pelo período inicial de 12 meses, podendo ser prorrogado a critério da CONTRATANTE por períodos iguais e sucessivos, com vistas à obtenção de preços em condições mais vantajosas para a Administração, até o limite de 60 (sessenta) meses, mediante Termo Aditivo.

SUZANA MAFRA MARINHO
Pregoeira

(SIDECE - 27/02/2019) 150229-15222-2019NE000001

